

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ



STATISTICAL PERISCOPE

Από τον Editor

Ένα ακόμα ακαδημαϊκό έτος πλησιάζει στο τέλος του. Πρόκειται για μια χρονιά η οποία επισκιάστηκε από γεγονότα τα οποία έφεραν την **Εθνική Στατιστική Υπηρεσία** και τα **Greek Statistics** στο προσκήνιο με έναν μάλλον επώδυνο τρόπο. Το θέμα της αναδιάρθρωσης της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας κινητοποίησε το ΕΣΙ το οποίο με παρεμβάσεις του στη Βουλή, τα κοινοβουλευτικά κόμματα και αλλού έκανε γνωστές τις θέσεις του σύμφωνα με τις οποίες στη νέα Στατιστική Αρχή θα πρέπει να συμμετέχει ένας εκπρόσωπος προερχόμενος από το ΕΣΙ, τα Πανεπιστημιακά Τμήματα Στατιστικής και τα Μεταπτυχιακά Προγράμματα Στατιστικής. Επιπρόσθετα ο Πρόεδρος της νέας Αρχής θα πρέπει να είναι κάτοχος διδακτορικού στη Στατιστική.

Οι παρεμβάσεις του ΕΣΙ στην κρατική μηχανή είχαν σαν αποτέλεσμα ο νέος νόμος για τη **σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ)** που ψηφίστηκε στις 3/3/2010, να δίνει τη δυνατότητα στο ΕΣΙ να εκπροσωπείται στο **Συμβούλιο του Ελληνικού Στατιστικού Συστήματος (ΣΥ.ΕΛ.Σ.Σ)** το οποίο γνωμοδοτεί στην ΕΛ.ΣΤΑΤ για θέματα που την αφορούν. Το ΕΣΙ ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα της Πολιτείας, κάλεσε τα μέλη του να εκδηλώσουν ενδιαφέρον. Στην τελευταία συνεδρία του, στις 4 Μαΐου 2010, το Δ.Σ. του ΕΣΙ αποφάσισε ομόφωνα να επιλέξει ως εκπρόσωπο του ΕΣΙ στο **ΣΥ.ΕΛ.Σ.Σ τον Ομότιμο Καθηγητή των Πανεπιστημίων Πειραιώς και Ιωαννίνων και μέλος του ΔΣ του ΕΣΙ, Κω Τάκη Παπαιωάννου**. Επιπλέον αποφάσισε ομόφωνα να υποδείξει ως αναπληρωτή εκπρόσωπο του ΕΣΙ στο **ΣΥ.ΕΛ.Σ.Σ τον Αναπληρωτή Καθηγητή του Πανεπιστημίου Αθηνών Κω Χαράλαμπο Δαμιανού**. Από τη θέση αυτή ευχόμαστε στους συναδέλφους καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που αναλαμβάνουν.

Η νέα ιστοσελίδα της ΕΛ.ΣΤΑΤ είναι: www.statistics.gr.

Το τεύχος αυτό είναι σχεδόν αποκλειστικά αφιερωμένο στο **23^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής στη Βέροια**. Το εξαιρετικά επιτυχημένο αυτό συνέδριο δεν θα μπορούσε να πετύχει χωρίς την ουσιαστική συμβολή του **Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και ειδικότερα του Μεταπτυχιακού Προγράμματος της Επιστήμης του Διαδικτύου**. Οι πιο θερμές λοιπόν ευχαριστίες απευθύνονται στα μέλη της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής και κυρίως στον Πρόεδρό της **Κο Χρόνη Μουσιάδη και τους συναδέλφους Γιάννη Αντωνίου και Μιχάλη Βαφόπουλο**. Θα ήταν παράλειψη να μην γίνει μνεία επίσης στους συναδέλφους **Βασίλη Καραγιάννη και Κώστα Παπαδόπουλο** καθώς και στην εκπρόσωπο του Δήμου Βέροιας **Κα Κατερίνα Μασάδη**.

Τέτοιου μεγέθους συνέδρια δεν είναι δυνατόν να οργανωθούν χωρίς τη στήριξη τοπικών και άλλων φορέων. Το συνέδριο του ΕΣΙ για ακόμα μια χρονιά έτυχε αμέριστης στήριξης. **Ο Δήμος Βέροιας, το Κέντρο Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας, η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας, η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ημαθίας, οι Εκδόσεις Ζήτη, οι Εκδόσεις Επίκεντρο, το Ξενοδοχείο Αιγές Μέλαθρον και το ίδιο το Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης** στάθηκαν στο πλευρό μας.

Τώρα, το ΕΣΙ δρομολογεί την έκδοση των **Πρακτικών της Βέροιας και καλεί τους εισηγητές εργασιών - ανακοινώσεων να υποβάλλουν ηλεκτρονικώς (esi-stat@hol.gr) τις εργασίες τους μέχρι **18 Ιουνίου 2010** σύμφωνα με τις οδηγίες που είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του ΕΣΙ.**

Κλείνοντας ακόμα μια ακαδημαϊκή χρονιά νοιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο και τα μέλη του ΔΣ του ΕΣΙ για την αμέριστη συμπαράστασή τους και ιδιαίτερος τους συναδέλφους **Τ. Παπαιωάννου, Θ. Γιαννακόπουλο, Χ. Δαμιανού, Σ. Κουρούκλη, Μ. Κούτρα, Π. Μαραβελάκη, Α. Μπατσίδη και Χ. Μουσιάδη** για τη συνεργασία και την ειλικρινή και συνεχή στήριξή τους. Ευχόμαι σε όλους ένα καλό αλλά και παραγωγικό καλοκαίρι.

Α. Καραγρηγορίου

Ελληνικό Στατιστικό Ινστιτούτο, Σολομού 5, 10683 Αθήνα
Τηλ. - Fax: 210-3303909

E-mail: esi-stat@hol.gr, Internet: www.esi-stat.gr

Greek Statistical Institute, 5 Solomou str., GR-10683 Athens
Phone - Fax: ++30-210-3303909

Εκδότης Στατιστικού Περισκοπίου: Α. Καραγρηγορίου
Υπεύθυνος Έκδοσης Περισκοπίου: Διοικητικό Συμβούλιο ΕΣΙ
Επιτροπή Πρακτικών Βέροιας:

Γ. Ηλιόπουλος, Σ. Κουνιάς, Τ. Παπαιωάννου
Διοικητικό Συμβούλιο ΕΣΙ:

Χ. Χαράλαμπίδης, Πρόεδρος, Π. Μουσιάδης, Αντιπρόεδρος,
Α. Καραγρηγορίου, Γενικός Γραμματέας, Θ. Μοσχονά, Ειδικός
Γραμματέας, Γ. Ηλιόπουλος, Ταμίας, Τ. Παπαιωάννου, Εφορος
Βιβλιοθήκης, Σ. Κουνιάς, Σύμβουλος

23^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώθηκε το 23^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής στις εγκαταστάσεις του Κέντρου Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας στη Βέροια από 7 έως 11 Απριλίου 2009. Το συνέδριο το οποίο είχε θέμα «Στατιστική και Διαδίκτυο» συνδιοργάνωσαν το ΕΣΙ και το Τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Φέτος η τελετή έναρξης του συνεδρίου έγινε την Τετάρτη 7 Απριλίου 2010 στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας. Στην εναρκτήρια τελετή απήθυναν χαιρετισμούς ο Πρόεδρος του ΕΣΙ Καθηγητής **Χαράλαμπος Χαραλαμπίδης**, ο Πρόεδρος της Τοπικής Οργανωτικής Επιτροπής Καθηγητής **Χρόνης Μωυσιάδης**, ο Διευθυντής Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Μαθηματικών του ΑΠΘ Καθηγητής **Γιάννης Αντωνίου**, η Δήμαρχος Βέροιας **Κα Χαρούλα Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη**, ο Αντιδήμαρχος Παιδείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης του Δήμου Βέροιας, **Κος Νίκος Μαυροκεφαλίδης**, η Γραμματέας του Νομαρχιακού Συμβουλίου Ημαθίας **Κα Γεωργία Μπατσαρά**, ο Διοικητής του Κέντρου Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας, Αστυνομικός Υποδιευθυντής **Κος Γεώργιος Χατζηβασιλειάδης** και ο Πρόεδρος της Ευξείνου Λέσχης Βέροιας **Κος Λάζαρος Κουμπουλίδης**. Το συντονισμό της εκδήλωσης είχε ο συνάδελφος **Μιχάλης Βαφόπουλος**.



Ο Καθηγητής **Γιάννης Αντωνίου** απευθύνει χαιρετισμό στην τελετή έναρξης του συνεδρίου.

Η τελετή έναρξης ολοκληρώθηκε με την εναρκτήρια ομιλία του Συνεδρίου που έδωσε ο Καθηγητής του Τμήματος Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Πατρών **Κος Γιώργος Μητακίδης** με τίτλο «Στατιστική, Πληροφορία και Διαδίκτυο».

Η μεσημβρινή συνεδρία της Πέμπτης 8 Απριλίου που διεξήχθη σε ολομέλεια ήταν αφιερωμένη στο θέμα του συνεδρίου, ήτοι «Στατιστική και Διαδίκτυο». Στην συνεδρία αυτή μίλησε ο προσκεκλημένος ομιλητής

του συνεδρίου Καθηγητής **Victor Ivanov** Διευθυντής του Laboratory of Information Technologies στο **Joint Institute for Nuclear Research, Dubna, Ρωσία**, η ομιλία του οποίου είχε τίτλο *Statistical Model of Internet Traffic*. Στην ίδια συνεδρία μίλησαν οι συνάδελφοι **Γ. Αντωνίου**, **Μ. Βαφόπουλος**, **Χ. Μωυσιάδης**, **Ι. Αναγνωστόπουλος** και **Ε. Αγγελής**.



Στιγμιότυπο από την τελετή έναρξης στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας.

Στην απογευματινή ενότητα της Πέμπτης 8 Απριλίου παρουσιάστηκαν οι εργασίες των υποψηφίων για το **Βραβείο Καλύτερης Εργασίας Νέου Στατιστικού** το οποίο θεσμοθετήθηκε το 2005 μετά από εισήγηση του επίτιμου μέλους του ΕΣΙ Καθηγητή **N. Balakrishnan** και απονέμεται κάθε χρόνο από το 2006. Οι φετινοί υποψήφιοι ήταν ο **Κος Παναγιώτης Μπομποτάς του Πανεπιστημίου Πατρών** ο οποίος μίλησε για «*Εκτιμητές τύπου Strawderman για την παράμετρο κλίμακας, το αντίστροφο της και το λόγο παραμέτρων κλίμακας εκθετικών κατανομών*», ο **Κος Παναγιώτης Παπασταμούλης του Πανεπιστημίου Πειραιώς** ο οποίος μίλησε για τη «*Μελέτη σύγκλισης του αλγορίθμου ECR για την επίλυση του προβλήματος label switching*», ο **Κος Παναγιώτης Παναγιώτου του Πανεπιστημίου Κύπρου** ο οποίος μίλησε για «*Βέλτιστες ελεγχουσυναρτήσεις μέτρων απόκλισης για ελέγχους καλής προσαρμογής*» και η **Κα Μιλτώ Χατζηκυριάκου του Πανεπιστημίου Κύπρου** η οποία μίλησε για «*Large deviation inequalities and related results for N-demimartingales and negatively associated random variables*».



Από την τελετή έναρξης. Στο podium ο Πρόεδρος του ΕΣΙ.

Το Επιστημονικό πρόγραμμα του συνεδρίου ήταν ιδιαίτερα πλούσιο και περιλάμβανε πάνω από 95 ανακοινώσεις (συμπεριλαμβανομένων και 12 Posters), καταναμημένες σε 20 συνεδρίες. Η θεματολογία του συνεδρίου περιλάμβανε θέματα Πιθανοτήτων, Στοχαστικών Μοντέλων, Μαθηματικής και Εφαρμοσμένης Στατιστικής, Χρονοσειρών, Στατιστικής και Οικονομίας, Αξιοπιστίας και Ελέγχου Ποιότητας, Πειραματικών Σχεδιασμών, Βιοστατιστικής, Δημογραφίας και Διατροφής, Μεθόδων Ανάλυσης Δεδομένων κλπ.

Σημειώνεται ότι σημαντικά μεγάλος, όπως άλλωστε αναμενόταν, ήταν ο αριθμός των εργασιών που παρουσιάστηκαν και αφορούσαν σε θέματα Διαδικτύου. Συγκεκριμένα από τις 95 σχεδόν εργασίες που παρουσιάστηκαν στο συνέδριο, περίπου 15 εργασίες καταναμημένες σε 3 συνεδρίες, είχαν αντικείμενο άμεσα ή έμμεσα σχετιζόμενο με το κύριο θέμα του συνεδρίου. Τέλος σημειώνεται ότι 15 ήταν και οι εργασίες που παρουσιάστηκαν στην Αγγλική γλώσσα.



Από την απονομή του Βραβείου Νέου Στατιστικού για το 2010 στον Κο Παναγιώτη Παπασταμούλη.

Το συνέδριο έκλεισε στην κεντρική αίθουσα του Κέντρου Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας, με προτάσεις για τη διοργάνωση του 24^{ου} Συνεδρίου το 2011. Τη λήξη, όπως και την έναρξη, του συνεδρίου τίμησαν με την παρουσία τους οι τοπικές αρχές.



Από την απονομή του Βραβείου Νέου Στατιστικού για το 2010 στην Κα Μιλτώ Χατζηκυριάκου.

Την τελευταία μέρα του συνεδρίου η Τριμελής Επιτροπή του Βραβείου Νέου Στατιστικού κατέθεσε τη βαθμολογία της και το απόγευμα στην τελετή λήξης του Συνεδρίου **απονεμήθηκε το Βραβείο Καλύτερης Εργασίας Νέου Στατιστικού από κοινού στον Παναγιώτη Παπασταμούλη του Πανεπιστημίου Πειραιώς και στη Μιλτώ Χατζηκυριάκου του Πανεπιστημίου Κύπρου.** Την Τριμελή Επιτροπή αποτελούσαν οι συνάδελφοι **Κ. Ζωγράφος, Τ. Παπαιωάννου και Χ. Χαραλαμπίδης.**



Αναμνηστική Φωτογραφία μετά την Τελετή Λήξης.

Το συνέδριο παρακολούθησαν συνολικά **200** **σύνεδροι** **μεταξύ των οποίων 100 φοιτητές, πάνω από 50 μέλη του ΕΣΙ και πάνω από 20 συνοδευόντα μέλη** έτσι ώστε το 23^ο Συνέδριο να χαρακτηρίζεται εξαιρετικά επιτυχημένο. Το Κέντρο Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας αποδείχθηκε ιδανικός χώρος για τη διοργάνωση του συνεδρίου ενώ η πόλη της Βέροιας αποδείχθηκε εξαιρετικά **όμορφη και ιδιαίτερα φιλόξενη.**

23^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Στατιστικής – Κοινωνικές Εκδηλώσεις

Αναφορικά με τις κοινωνικές εκδηλώσεις του 23^{ου} Συνεδρίου Στατιστικής, η εκδρομή για τα συνοδευόμενα μέλη πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 8 Απριλίου στην πόλη της Βέροιας η οποία περιλάμβανε επισκέψεις στα αξιοθέατα της πόλης συμπεριλαμβανομένων του **Βυζαντινού Μουσείου** και του **Ναού της Αναστάσεως του Χριστού**.



Ο Καθηγητής Θ. Κάκουλλος στη Σχολή Αριστοτέλη.

Η καθιερωμένη εκδρομή για τους συνέδρους και τα συνοδευόμενα μέλη διοργανώθηκε την Παρασκευή 9 Απριλίου και περιλάμβανε αρχικά επίσκεψη στη Σχολή Αριστοτέλους στη θέση Ισβόρια, έξω από τη Νάουσα, όπου διοργανώθηκε στρογγυλό τραπέζι με θέμα «*Η πιθανοθεωρητική σκέψη στην Αρχαιότητα*». Το λόγο έλαβαν ο Επίτιμος Πρόεδρος του ΕΣΙ Καθηγητής Θ. Κάκουλλος, ο Πρόεδρος του ΕΣΙ Χ. Χαραλαμπίδης, ο Αντιπρόεδρος του ΕΣΙ Χ. Μωυσιάδης καθώς και οι συνάδελφοι Σ. Κουνιάς, Τ. Παπαιωάννου, Β. Χομπάς και Γ. Αντωνίου. Στη συνέχεια ακολούθησε επίσκεψη στην Ιερά Μονή Παναγίας Σουμελά.



Ο συνάδελφος Νίκος Φαρμάκης με τον Επίτιμο Πρόεδρο του ΕΣΙ Καθηγητή Θεόφιλο Κάκουλλο στη πίστα του «Χώρα».

Το βράδυ της ίδιας μέρας διοργανώθηκε το επίσημο δείπνο του συνεδρίου στο κέντρο «Χώρα». Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης τιμητικές πλακέτες απονεμήθηκαν εκ μέρους του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στη Δήμαρχο Βέροιας Κα Χ. Ουσουλτζόγλου-Γεωργιάδη, στον Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Βέροιας Κο Ν. Μαυροκεφαλίδη, στον Διοικητή του Κέντρου Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας Κο Γ. Χατζηβασιλειάδη, στον Πρόεδρο του ΕΣΙ Καθηγητή Χ. Χαραλαμπίδη, στον Επίτιμο Πρόεδρο του ΕΣΙ Καθηγητή Θ. Κάκουλλο, στους Καθηγητές Σ. Κουνιά και Γ. Μητακίδη και στους συναδέλφους Κ. Παπαδόπουλο και Μ. Βαφόπουλο.



Στιγμιότυπο από τις χορευτικές δεξιότητες του Προέδρου του ΕΣΙ.

Η μουσική και ο χορός είχαν την τιμητική τους ενώ οι πλείστοι από τους συνέδρους άφησαν το στίγμα τους στην πίστα της Λέσχης. Ιδιαίτερη μνεία πρέπει να γίνει στους Ποντιακούς χορούς που μας χάρισε το χορευτικό τμήμα της Ευξείνου Λέσχης και το χορευτικό τμήμα του Δήμου Βέροιας. Το κέφι απογειώθηκε όταν τη διασκέδαση ανέλαβαν οι συνάδελφοι Γιώργος Ηλιόπουλος και Γιώργος Πιτσέλης.



Από το ρεσιτάλ των Γιώργου Ηλιόπουλου και Γιώργου Πιτσέλη

Νέα και Ανακοινώσεις

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ: Το Ε.Σ.Ι. ζητεί Γραμματέα μερικής απασχόλησης με γνώσεις Η/Υ και Αγγλικών, για στελέχωση των γραφείων του. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν το βιογραφικό τους είτε ηλεκτρονικά: esi-stat@hol.gr, είτε με fax: 2103303909 μέχρι τις 18/6/2010. Πληροφορίες: 210 3303909.

(α) **Πρακτικά Βέροιας.** Σχετικά με τα Πρακτικά του Συνεδρίου της Βέροιας καλούνται οι συμμετέχοντες με παρουσίαση ανακοίνωσης στο Συνέδριο να αποστείλουν ηλεκτρονικώς (esi-stat@hol.gr) τις εργασίες τους μέχρι **18 Ιουνίου 2010** σύμφωνα με τις οδηγίες και τα δείγματα δακτυλογράφησης που έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΣΙ. Υπενθυμίζεται ότι εργασίες γίνονται δεκτές σε Word και LaTeX στην Ελληνική ή την Αγγλική.

(β) **Πρακτικά Χανίων.** Τα Πρακτικά του Συνεδρίου των Χανίων σε έντυπη μορφή και σε CD είναι έτοιμα και διατίθενται από τα Γραφεία του ΕΣΙ. Σημειώνεται ότι τα Πρακτικά των συνεδρίων από το 2004 και μετά είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του ΕΣΙ (Δραστηριότητες).

(γ) **EMS2010 – Short Courses.** Υπενθυμίζεται ότι στα πλαίσια του **European Meeting of Statisticians** στον Πειραιά διοργανώνονται short courses μεταξύ των οποίων περιλαμβάνονται courses που προσφέρουν τα μέλη του ΕΣΙ, **Γ. Ντζούφρας (23/8)**, **N. Balakrishnan (23/8)** και **Marlos Viana (17/8)**. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται μόλις στα 70 ευρώ. Πληροφορίες: http://stat.unipi.gr/ems2010/index.php?option=com_content&view=article&id=114&Itemid=98.

Νέα Μελών και Φίλων ΕΣΙ

Ο κ. Πέτρος Μαραβελάκης εξελέγη Λέκτορας στο Τμήμα Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πειραιά.

Στον συνάδελφο **Γιάννη Ντζούφρα** απονεμήθηκε **Honorable Mention** στα **2009 PROSE Awards** στην κατηγορία των Μαθηματικών για το βιβλίο του *Bayesian Modeling Using WinBUGS*. The Professional and Scholarly Excellence (PROSE) Awards τα οποία απονέμονται ετησίως από το 1976, από το **Professional and Scholarly Publishing Division** της **Αμερικανικής Ένωσης Εκδοτών**, αναγνωρίζουν επιστημονικές εκδόσεις σε 40 κατηγορίες (www.proseawards.com/index.html).

Στατιστικό Ημερολόγιο

Ιούνιος 2010

3-6 Ιουνίου 2010, Σάμος

6th Conference in Actuarial Science & Finance on Samos

Πληροφορίες: www.actuar.aegean.gr/samos2010

8-11 Ιουνίου 2010, Χανιά, Κρήτη

Stochastic Modeling Techniques and Data Analysis (SMTDA2010)

Πληροφορίες: <http://www.smta.net/>

10-11 Ιουνίου 2010, Ιωάννινα

Ioannina Meeting on Applied Economics and Finance (IMAEF2010)

Πληροφορίες: www.econ.uoi.gr/imaef2010

29 Ιουνίου – 2 Ιουλίου 2010, Καρλόβασι

Summer School 2010 "Enterprise Risk Management for Actuaries"

Πληροφορίες: www.actuaries.org.gr/samos2010

Ιούλιος 2010

1-3 Ιουλίου 2010, Κάμπος Βουρλιωτών, Σάμος

7th International Conference in Applied Financial Economics, AFE2010

Πληροφορίες: www.ineag.gr/afe & www.actuar.aegean.gr

Αύγουστος 2010

17-22 Αυγούστου 2010, Πειραιάς

28th European Meeting of Statisticians, EMS2010

Πληροφορίες: stat.unipi.gr/ems2010.

23-25 Αυγούστου 2010, Αθήνα

Workshop on Bayesian Modeling Using WinBUGS

Πληροφορίες: www.math.ntua.gr/~fouskakis/Workshop/home.html

Μάιος 2011

8-13 Μαΐου, 2011, Χερσόνησος, Κρήτη

6th EMR-IBS Conference

Πληροφορίες: stat-athens.aueb.gr/~emribs/

26-29 Μαΐου, Λεμεσός, Κύπρος

4th International Conference on Risk Analysis (ICRA4)

Πληροφορίες: www.ucy.ac.cy/icra4

Ιούνιος 2011

2-5 Ιουνίου, Χερσόνησος, Κρήτη

Hierarchical Models and MCMC, Conference in Honor of Prof. Adrian F.M. Smith

Πληροφορίες: www.afmsmith.com